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УДЕРЖАНИЯ ИЗ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ В 
БЮДЖЕТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

� Из заработной платы работников организации производятся 
определенные удержания, которые подразделяются:

❖ на обязательные удержания (налог на доходы физических лиц, 
удержания по исполнительным листам);

❖ на удержания по инициативе работодателя (для возмещения 
неотработанного аванса, выданного работнику в счет заработной 
платы, и пр.);

❖ на удержания по инициативе работника.



УДЕРЖАНИЯ ИЗ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ В 
БЮДЖЕТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

� Порядок удержания 
в соответствии с 
исполнительными 
документами из 
заработной платы 
работников 
алиментов на 
несовершеннолетни
х детей 
определяется 
Семейным кодексом 
РФ.

Суммы по исполнительным листам 
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� Алименты
Удержание алиментов должно 

производиться со всех видов заработной 
платы, выплат стимулирующего характера, 
гарантий и компенсаций как по основному 
месту работы, так и по совместительству.

С должника может быть удержано 
не более 50% заработной платы и 
приравненных к ней платежей и выдач 
по нескольким исполнительным 
документам, т.е. за работником должно 
быть сохранено 50% его заработка.
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� Согласно статье 138 ТК РФ общий размер всех удержаний при каждой 
выплате заработной платы не может превышать 20% (без учета 
авансовых выплат). В отдельных случаях размер удержаний из 

заработной не может превышать 70%.

20% 70%
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� По заявлению работника из 

заработной платы производятся 

удержания на 

благотворительные цели, на 

добровольное страхование, на 

оплату коммунальных услуг, на 

погашение выданных работнику 

ссуд, стоимости товаров, 

приобретенных в кредит, и на 

другие цели.
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ОРГАНИЗАЦИЯХ
� Расходы по выплате удержаний, произведенных с заработной платы 

(осуществляются по подстатье 211 «Заработная плата».
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� В Плане счетов бюджетного учета предусмотрен 
отдельный счет 0 304 03 000 "Расчеты по 
удержаниям из заработной платы".  

� По каждому виду удержаний из заработной платы 
организуется отдельный аналитический учет
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�  Порядок отражения различных удержаний в 
бюджетном учете определен п. 198 Инструкции N 
70н.

� 1. Удержания НДФЛ из заработной платы, 
начисленной в соответствии с трудовыми 
контрактами, отражаются проводкой:

Дебет 1 302 10 830 Кредит 1 303 01 730  
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� 2. Удержания из заработной платы 

невозвращенных в срок подотчетных 
сумм отражаются проводкой: 

� Дебет 1 302 10 830 
� Кредит 1 208 хх 660 <7>

� Знак "х" ставится, когда какой-либо разряд счета 
бюджетного учета подлежит изменению в 
соответствии с видом обязательств, имущества или 
затрат.
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� 3.Отражение удержания из заработной платы всех 
остальных платежей (профсоюзных взносов, сумм 
материального ущерба, алиментов и т.п.) 
осуществляется проводкой:

�  Дебет 1 302 10 830 Кредит 1 304 03 730 
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�  Отражение в бюджетном учете удержаний из 
заработной платы, начисленной по другим 
основаниям, осуществляется аналогично 

изложенному порядку.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!


